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INTERIORS 

START WITH 
THE FLOOR
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Oak Virida sand beige 
Eiche Virida sand beige
1751623

CRAFTED WITHOUT 
COMPROMISE

Entwickelt ohne Kompromisse
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At Parador, innovation begins with intention. 
Taterra is the latest addition to our Eco-Flooring 
category: a next-generation resilient floor that 
stands for progress, sustainability, and high-
performance design. 

The name Taterra captures a clear conviction; 
“Tate”, meaning shield in Japanese, stands for 
protection, strength, and resilience. “Terra”, 
derived from Latin, anchors the collection in the 
earth, in nature, and in longevity. Together, they 
express Parador’s ambition to create flooring that 
safeguards homes, supports people, and endures 
far beyond trends.

Bei Parador beginnt Innovation mit Haltung.  
Taterra ist die jüngste Ergänzung in unserem 
nachhaltigen Produktkonzept: ein Boden der 
nächsten Generation, der für Fortschritt, Nach-
haltigkeit und designstarke Performance steht. 

Der Name Taterra steht für eine klare Überzeu-
gung. „Tate“, das japanische Wort für Schutz-
schild, steht für Schutz, Stärke und Widerstands-
fähigkeit. „Terra“, aus dem Lateinischen abgeleitet, 
verankert die Kollektion in der Erde, in der Natur 
und in Beständigkeit. Gemeinsam bringen sie 
Paradors Anspruch zum Ausdruck, Böden zu ent-
wickeln, die Räume schützen, Menschen unter-
stützen und weit über kurzlebige Trends hinaus 
Bestand haben.
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Leistung und Design im Einklang

UNITING 
PERFORMANCE 

AND DESIGN

Beyond the surface, Taterra Click offers a com-
plete solution for the home. Each of the 12 exclu-
sive decors is available with perfectly matching 
stairs, profiles, and skirtings, ensuring a seamless 
design language across every detail of an inter-
ior. From floor to finish, this integrated approach 
allows spaces to feel harmonious and thoughtfully 
resolved, while simplifying the design process for 
homeowners and professionals alike. 

Taterra Click bietet eine Komplettlösung für 
das Zuhause. Jedes der 12 exklusiven Dekore 
ist mit perfekt abgestimmten Treppen, Profilen 
und Leisten erhältlich, für eine durchgängige 
Designsprache bis ins kleinste Detail. Vom Boden 
bis zum Abschluss entsteht so ein harmonisches 
Gesamtbild, das Räume stimmig und durchdacht 
wirken lässt und zugleich den Gestaltungsprozess 
für Bauherren wie für Profis vereinfacht.
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Oak Terrena sand beige
Eiche Terrena sand beige

1751620

Langlebigkeit und einfache Verlegung verbinden 
sich mit authentischem Stil und machen Taterra 
Click ebenso praktisch wie schön. Seine robuste 
Konstruktion sorgt für dauerhafte Performance, 
während das abgestimmte Zubehör den Boden 
zu einem System werden lässt, das für das 
Leben gemacht ist - vielseitig, konsistent und 
geschaffen, um Räume in ihrer Gesamtheit 
zusammenzuführen.

Durability and ease of installation meet authen-
tic style, making Taterra Click as practical as it 
is beautiful. Its resilient construction ensures 
long-lasting performance, while the coordinated 
accessories transform it into a flooring system de-
signed for living, adaptable, consistent, and made 
to bring every space together.
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ONE PLANET. 
ONE CHANCE. 

At Parador, sustainability isn’t a marketing claim, 
it’s a guiding principle that shapes every decision 
we make. Our approach, known as Parador ONE, 
reflects a holistic, long-term commitment to 
creating products and practices that are both 
environmentally responsible and design-forward. 

Parador ONE represents a unified vision: leading 
not only in innovation and aesthetics, but also 
in ethical production, resource efficiency, and 
measurable environmental impact. It informs 
everything we do, from how we source our raw 
materials to how we design, manufacture, certify, 
and distribute our collections. 

We believe true sustainability happens when 
form, function, and responsibility are aligned and 
that belief is at the core of Taterra - our next-
generation resilient product. Taterra embodies 
the values of Parador ONE: free from PVC and 
plasticisers, it supports healthy indoor air, is safe 
for living environments, and is built to last. 

Bei Parador ist Nachhaltigkeit kein leeres Marke-
ting-Versprechen, sondern ein Leitprinzip, das alle 
unsere Entscheidungen prägt. Produkte und Pro-
zesse zu entwickeln, die sowohl umweltbewusst 
als auch designorientiert sind, ist der Ansatz von 
Parador ONE. Er spiegelt unser ganzheitliches, 
langfristiges Engagement wider. 

Parador ONE steht für eine verbindende Vision: 
Führend zu sein nicht nur in Innovation und De-
sign, sondern auch in ethischer Produktion, 
Ressourceneffizienz und messbarem Einfluss auf 
die Umwelt. Dieser Ansatz beeinflusst alles, was 
wir tun: von der Beschaffung unserer Rohstoffe bis 
hin zur Gestaltung, Herstellung, Zertifizierung und 
Distribution unserer Böden. 

Wir glauben, dass echte Nachhaltigkeit entsteht, 
wenn Form, Funktion und Verantwortung im Ein-
klang stehen. Dieser Glaube ist das Fundament 
von Taterra, unserem elastischen Bodenbelag der 
nächsten Generation. Taterra verkörpert die Werte 
von Parador ONE: Er ist frei von PVC und Weich-
machern, unterstützt eine gesunde Raumluft, ist 
sicher für die Nutzung in Innenräumen und auf 
Langlebigkeit ausgelegt. 
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www.sentinel-haus.
de

Certified Leadership in Sustainability 
As part of Parador ONE, we’ve made it our 
responsibility to hold ourselves to the highest 
standards in the industry. Our operations are 
supported by a full suite of internationally 
recognised certifications.

Zertifizierte Nachhaltigkeit
Als einen Aspekt von Parador ONE haben wir es 
uns zur Aufgabe gemacht, die höchsten Bran-
chenstandards zu erfüllen. Unsere Prozesse wer-
den durch eine umfassende Auswahl international 
anerkannter Zertifizierungen begleitet.

Taterra product certifications
Taterra Produktzertifizierungen

HPD according Health Product Declaration: Open Standard. Check the technical data and product specifications for 
the latest information. | Die neuesten Informationen finden Sie in den technischen Daten und Produktspezifikationen.
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Our Achievements 
•	 Carbon Neutral Production
•	 99 % Waste Recycled
•	 Certified Sustainability
•	 EMAS III validated 
•	 EcoVadis Gold-rated – top 5 % globally  

(in our industry)
•	 Winner of the German Sustainability Award 2026
•	 Sustainability Report – full transparency

Unsere Erfolge 
•	 Klimaneutrale Produktion
•	 Wir recyceln 99 % unseres Abfalls
•	 Zertifizierte Nachhaltigkeit
•	 EMAS III validiert und mit EcoVadis Gold 

ausgezeichnet– weltweit Top 5 % in 
unserer Branche

•	 Gewinner „Deutscher Nachhaltigkeitspreis 2026“
•	 Nachhaltigkeitsbericht – volle Transparenz

Our Goals 
•	 Employee Wellbeing
•	 Developing Red List Free Products
•	 Circular Economy – Closed Loop Recycling

Unsere Ziele 
•	 Priorität für das Wohl unserer Mitarbeitenden
•	 Entwicklung schadstofffreier Produkte  

(Red List Free)
•	 Kreislaufwirtschaft – geschlossener 

Recyclingkreislauf

Parador company certifications 
Parador Unternehmenszertifizierungen

REG.NO. DE-156-00107
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Was macht Taterra so besonders? 

WHAT MAKES 
TATERRA SO SPECIAL?

Taterra exemplifies what Parador stands for: 
sustainable innovation, engineered performance, 
and timeless design. It’s quiet, warm underfoot 
feel, ease of maintenance, and technical resilience 
are matched only by its refined visual appeal. 
Taterra is not only a breakthrough in material 
innovation, but also a promise of quality and 
future-proof design. 

Parador is proud to lead the way, once again. With 
Taterra, the future of non-vinyl resilient flooring is 
here, and it stands for progress, innovation, and 
high-performance. 

Taterra verkörpert alles, wofür Parador steht: 
nachhaltige Innovation, technisch ausgeklügelte 
Leistung und zeitloses Design. Das ruhige, warme 
Gefühl unter den Füßen, die einfache Pflege und 
die technischen Eigenschaften werden nur von 
der anspruchsvollen Optik übertroffen. Taterra ist 
ein Durchbruch in der innovativen Materialent-
wicklung und ein Versprechen für Qualität und 
zukunftssicheres Design. 

Wir von Parador sind stolz darauf, erneut eine Vor-
reiterrolle einzunehmen. Mit Taterra ist die Zukunft 
der PVC-freien, elastischen Bodenbeläge da: 
nachhaltig, intelligent und wunderschön gestaltet. 
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Oak Virida pale grey 
Eiche Virida pale grey

1751622

90 % renewable raw materials  
90 % nachwachsende Rohstoffe

Built-in cork impact sound insulation 
Integrierte Trittschalldämmung aus 
Kork

100 % PVC and plasticiser-free 
100 % PVC- und weichmacherfrei

Easy to install 
Einfach zu installieren

renewable
90%

PVC-free
100%

Ultra-matt, authentic wood look and feel 
Ultramatt mit authentischer Holzoptik  
und -haptik

Durable and robust
Langlebig und robust

Perfect for new builds or renovations  
Ideal für Neubau und Renovierung

100 h water-resistant  
100 h wasserbeständig100 hours
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Oak Virida almond brown  
Eiche Virida almond brown
1751624

Öko-Engineering trifft Design-Expertise

ECO-ENGINEERING 
MEETS AESTHETIC 

INTEGRITY

14



Instead of relying on material thickness for 
durability, Taterra floors features an electron- 
beam hardened polypropylene surface, a 
resource-efficient technology exclusive to 
Parador. It delivers exceptional resistance 
while preserving a natural look and feel. The 
result is a surface that combines technical 
innovation with aesthetic refinement - 
authentic, warm, and unmistakably real.

To capture the authentic beauty of wood, 
Taterra features two expertly crafted surface 
textures: Synchronous and Effect. Each offers 
a unique expression, from ultra-realistic, true- 
to-nature detailing to refined, tactile depth. 
Together, they showcase how advanced 
engineering and thoughtful design can 
come together in seamless harmony.

Anstatt auf Materialstärke für Langlebigkeit zu 
setzen, verfügt Taterra über eine Elektronenstrahl-
gehärtete Polypropylen-Oberfläche, exklusiv von 
Parador. Diese ressourcenschonende Technologie 
vereint außergewöhnliche Widerstandsfähigkeit 
mit einer natürlichen Optik und Haptik. Die Böden 
sehen aus wie echtes Holz, fühlen sich warm und 
angenehm an - authentisch, natürlich, einzigartig. 

Um diesen natürlichen Ausdruck zu perfektio-
nieren, bietet Taterra zwei sorgfältig entwickelte 
Oberflächenstrukturen an: Synchron- und Effekt-
struktur. Jede davon bringt die Schönheit von 
echtem Holz auf ihre eigene Weise zum Ausdruck, 
von präzisen, naturgetreuen Details bis hin zu sub-
tiler taktiler Tiefe. Zusammen zeigen sie, wie intel-
ligente Technik und Designintegrität in perfekter 
Harmonie miteinander koexistieren können.
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Designkontinuität für jedes Projekt

HARMONIZED 
BY DESIGN
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Every Taterra Click decor is part of a complete 
design system — perfectly matched from floor to 
finish. For each floor, coordinated stairs, profiles, 
and skirtings are available to ensure a continuous 
and harmonious look throughout the home. Stairs 
and profiles share the same material and decor 
as the floor, while skirtings are offered in decors 
precisely attuned to each design. The result is a 
unified aesthetic that brings every detail together 
with effortless elegance.

Jedes Taterra Click-Dekor ist Teil eines durch-
dachten Designsystems, das vom Boden bis zum 
Abschluss eine stimmige Einheit bildet. Zu jedem 
Boden gibt es passende Treppenstufen, Profile 
und Sockelleisten für ein harmonisches Gesamt-
bild im gesamten Wohnbereich. Treppenstufen 
und Profile bestehen aus dem gleichen Material 
und tragen dasselbe Dekor wie der Boden. Die 
Sockelleisten sind in exakt abgestimmten De-
koren erhältlich und schließen den Raum visu-
ell sauber ab. Das Ergebnis: eine konsequente 
Ästhetik, die jedes Detail mühelos miteinander 
verbindet.

1 	 Taterra Click Flooring  
The foundation of a seamless design concept 

		  Taterra Click Boden  
Die Basis eines durchgängigen Designkonzepts

2 	 Stair Treads  
Crafted from the same material and decor as the floor 

		  Treppenstufen  
Aus dem gleichen Material und Dekor wie der Boden

3 	 Skirtings  
In perfectly matched decors 

		  Sockelleisten  
In perfekt abgestimmten Dekoren

4 	 Profiles  
Made from the same material and decor as the floor 

		  Profile  
Aus dem gleichen Material und Dekor wie der Boden

17
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Oak Virida sand beige
Eiche Virida sand beige
1751623
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PRODUCT 
FEATURES

Produkteigenschaften
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* 	In case of standing water according to NALFA and ISO 4760 / Bei stehendem Wasser gemäß NALFA und ISO 4760
1	 All-round expansion joint necessary / Umlaufende Dehnungsfuge notwendig

Taterra Click

Format / Format Wide plank /  
Landhausdiele

Dimensions / Abmessung 1285 × 194 mm

Plank thickness / Dielenstärke 8 mm

Core board / Trägerplatte Ecoseal (wood-based) / 
Ecoseal (holzbasiert)

Wear layer / Nutzschicht Polypropylene / Polypropylen

Bevel / Fuge 4-sided bevel / 4-seitige Fase

Guarantee residential / 
Garantie privat Lifetime

Guarantee commercial / 
Garantie gewerblich 20 years / 20 Jahre

Wear class residential / 
Nutzungsklasse privat 23

Wear class commercial / 
Nutzungsklasse gewerblich 33

Water resistance / 
Wasserbeständigkeit

100 h water resistant * / 
100 h wasserbeständig *

Underfloor heating and cooling / 
Fußbodenheizung und -kühlung suitable / geeignet

Sound insulation / 
Trittschalldämmung

integrated (cork) / 
integriert (Kork)

For slightly uneven substrates / 
Für leicht unebene Untergründe

suitable, including tiles / 
geeignet, einschließlich Fliesen

Underfloor preparation / 
Unterboden Vorbereitung

minimal effort / 
geringer Aufwand

Renovation (Sealing) / 
Renovierung (Versiegelung) suitable / geeignet

Installation / Montage clicked, floating / 
geklickt, schwimmend

Installation system / 
Verlegesystem

Safe-Lock® PRO click connection / 
Safe-Lock® PRO Klickverbindung

Maximum jointless area 1 / 
Maximal fugenlose Fläche 1 12 × 20 m (240 m²)

Installer / User 
Verleger / Anwender

Amateur home enthusiast / 
Hobby-Heimwerker

Pieces per package / 
Stück pro Paket 10 pieces / 10 Stück

m² per package   
m² pro Paket 2,493 m²

Taterra Click Product Features
Taterra Click Produkteigenschaften

Ecoseal core board 
For the production of the sustainable 
Ecoseal core board, the wood 
fibres are completely encased in 
resin, which makes the core board 
particularly dimensionally stable, 
moisture-resistant and durable.

Ecoseal-Trägerplatte 
Bei der nachhaltigen Ecoseal-Trä-
gerplatte werden die Holzfasern 
vollständig mit Harz ummantelt. Das 
sorgt für besondere Formstabilität, 
hohe Feuchtigkeitsbeständigkeit 
und langlebige Qualität.
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Taterra Click Product Features
Taterra Click Produkteigenschaften

Resilient polypropylene decor surface 
Elastische Polypropylen-Dekoroberfläche

Dimensionally stable Ecoseal core board (wood-based) 
Formstabile Ecoseal-Trägerplatte (holzbasiert)

Integrated footfall sound insulation (cork)
Integrierte Trittschalldämmung (Kork)

Safe-Lock® PRO click connection 
Safe-Lock® PRO Klickverbindung

1

2

3

4

Taterra Click

See installation guide here
Hier Ratgeber zur Montage ansehen
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SURFACE TEXTURES
Oberflächenstrukturen

Synchronous texture
Synchronstruktur

Effect texture
Effektstruktur

The effect texture enhances the decor with a refined 
tactile surface that supports the authentic wood look 
without directly following the grain pattern. The result 
is a natural, harmonious appearance that feels warm, 
inviting, and effortlessly genuine.

Die Effektstruktur verleiht dem Dekor eine dezente, 
fühlbare Oberflächentiefe, die den authentischen 
Holzcharakter unterstreicht, ohne der Maserung di-
rekt zu folgen. Das Ergebnis ist eine natürliche,  
harmonische Wirkung, die warm, einladend und  
mühelos echt erscheint.

Taterra floors with synchronous texture feature 
a realistic surface that follows the decor image 
in perfect alignment. Every grain, knot, and fine 
pore is faithfully mirrored in touch and appearance 
– creating an authentic, lifelike impression that 
captures the essence of real wood.

Taterra Böden mit Synchronstruktur besitzen eine 
realistische Oberfläche, die dem Dekorbild exakt 
folgt. Jede Maserung, jeder Ast und feine Poren 
werden fühlbar nachgebildet – in perfekter Überein-
stimmung von Optik und Haptik. So entsteht ein au-
thentischer, lebensechter Eindruck, der die natürliche 
Essenz von echtem Holz einfängt.
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Walnut Evena sand beige
Walnuss Evena sand beige

1751629

You can find detailed information about 
the product by using the QR code on the 
respective product detail page.

Detaillierte Informationen zum Produkt 
können Sie über den QR-Code auf der 
jeweiligen Produktdetailseite aufrufen.
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Oak Charisma sand beige 
Eiche Charisma sand beige 
1751626
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TATERRA CLICK 
COLLECTION

The Taterra Click collection celebrates the 
natural beauty of wood through a curated 
selection of oak and walnut decors. Subtle grains, 
soft textures, and finely balanced tones - from 
gentle, sunlit hues to deep, elegant browns - bring 
warmth and quiet sophistication to contemporary 
interiors. The classic wide plank format enhances 
this authentic character, with a subtle all-round 
bevel that highlights each plank and underlines 
the crafted quality that defines Taterra.

Die Taterra Click Kollektion zelebriert die natür-
liche Schönheit des Holzes in einer kuratierten 
Auswahl an Eichen- und Walnussdekoren. Feine 
Maserungen, sanfte Texturen und harmonisch 
abgestimmte Farbtöne – von sanften, sonnigen 
Nuancen bis hin zu tiefen, eleganten Brauntönen 
-verleihen modernen Interieurs Wärme und zurück- 
haltende Eleganz. Das klassische Landhausdie- 
lenformat betont diesen authentischen Charakter 
zusätzlich. Eine umlaufende Fase hebt jede Diele 
hervor und unterstreicht die handwerkliche Quali-
tät, die Taterra auszeichnet. 

Taterra Click Kollektion
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1751627	 1751624	 1751628	 1751630	p. 33 p. 37 p. 32 p. 40

1751623	 1751620	 1751619	 1751621	p. 39 p. 35 p. 34 p. 28

1751622	 1751625	 1751629	 1751626	p. 38 p. 30 p. 41 p. 31

Taterra Click Decor Overview
Taterra Click Dekorübersicht
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Oak Virida sand beige
Eiche Virida sand beige

1751623
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28 Oak Aventis paper brown synchronous texture 
Eiche Aventis paper brown Synchronstruktur

Chêne Aventis paper brown structure synchrone 
Roble Aventis paper brown estructura sincronizada 
Eiken Aventis paper brown synchrone structuur 
Eg Aventis paper brown synkronstruktur 
Ek Aventis paper brown synkronstruktur 
Rovere Aventis paper brown struttura sincrona 
Дуб Aventis paper brown Синхронная структура

Taterra Click Wide plank / Landhausdiele
 
 

1751621

1285 × 194 × 8 mm 
Wide plank / 
Landhausdiele

Skirting decor / Leistendekor:
Oak D094 /
Eiche D094

1:1 Decor 
PPD094

4V
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Oak Charisma sand beige
Eiche Charisma sand beige

1751626
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30 Oak Charisma faded grey synchronous texture 
Eiche Charisma faded grey Synchronstruktur

Chêne Charisma faded grey structure synchrone 
Roble Charisma faded grey estructura sincronizada 
Eiken Charisma faded grey synchrone structuur 
Eg Charisma faded grey synkronstruktur 
Ek Charisma faded grey synkronstruktur 
Rovere Charisma faded grey struttura sincrona 
Дуб Charisma faded grey Синхронная структура

Taterra Click Wide plank / Landhausdiele
 
 

1751625

1285 × 194 × 8 mm 
Wide plank / 
Landhausdiele

Skirting decor / Leistendekor:
Oak D154 /
Eiche D154

1:1 Decor 
PPD154

4V
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31Oak Charisma sand beige synchronous texture 
Eiche Charisma sand beige Synchronstruktur

Chêne Charisma sand beige structure synchrone 
Roble Charisma sand beige estructura sincronizada 
Eiken Charisma sand beige synchrone structuur 
Eg Charisma sand beige synkronstruktur 
Ek Charisma sand beige synkronstruktur 
Rovere Charisma sand beige struttura sincrona 
Дуб Charisma sand beige Синхронная структура

Taterra Click Wide plank / Landhausdiele
 
 

1751626

1285 × 194 × 8 mm 
Wide plank / 
Landhausdiele

Skirting decor / Leistendekor:
Oak D097 /
Eiche D097

1:1 Decor 
PPD097

4V
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32 Oak Nostalgia cocoa brown synchronous texture 
Eiche Nostalgia cocoa brown Synchronstruktur

Chêne Nostalgia cocoa brown structure synchrone 
Roble Nostalgia cocoa brown estructura sincronizada 
Eiken Nostalgia cocoa brown synchrone structuur 
Eg Nostalgia cocoa brown synkronstruktur 
Ek Nostalgia cocoa brown synkronstruktur 
Rovere Nostalgia cocoa brown struttura sincrona 
Дуб Nostalgia cocoa brown Синхронная структура

Taterra Click Wide plank / Landhausdiele
 
 

1751628

1285 × 194 × 8 mm 
Wide plank / 
Landhausdiele

Skirting decor / Leistendekor:
Oak D093 /
Eiche D093

1:1 Decor 
PPD093

4V
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33Oak Nostalgia golden brown synchronous texture 
Eiche Nostalgia golden brown Synchronstruktur

Chêne Nostalgia golden brown structure synchrone 
Roble Nostalgia golden brown estructura sincronizada 
Eiken Nostalgia golden brown synchrone structuur 
Eg Nostalgia golden brown synkronstruktur 
Ek Nostalgia golden brown synkronstruktur 
Rovere Nostalgia golden brown struttura sincrona 
Дуб Nostalgia golden brown Синхронная структура

Taterra Click Wide plank / Landhausdiele
 
 

1751627

1285 × 194 × 8 mm 
Wide plank / 
Landhausdiele

Skirting decor / Leistendekor:
Oak D155 /
Eiche D155

1:1 Decor 
PPD155

4V
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34 Oak Terrena golden beige effect texture 
Eiche Terrena golden beige Effektstruktur

Chêne Terrena golden beige structure à effet 
Roble Terrena golden beige estructura con efecto 
Eiken Terrena golden beige effectstructuur 
Eg Terrena golden beige effektstruktur 
Ek Terrena golden beige effektstruktur 
Rovere Terrena golden beige struttura effetto 
Дуб Terrena golden beige Структура с эффектом

Taterra Click Wide plank / Landhausdiele
 
 

1751619

1285 × 194 × 8 mm 
Wide plank / 
Landhausdiele

Skirting decor / Leistendekor:
Oak D086 /
Eiche D086

1:1 Decor 
PPD086

4V

Ta
te

rr
a 

C
lic

k



35Oak Terrena sand beige effect texture 
Eiche Terrena sand beige Effektstruktur

Chêne Terrena sand beige structure à effet 
Roble Terrena sand beige estructura con efecto 
Eiken Terrena sand beige effectstructuur 
Eg Terrena sand beige effektstruktur 
Ek Terrena sand beige effektstruktur 
Rovere Terrena sand beige struttura effetto 
Дуб Terrena sand beige Структура с эффектом

Taterra Click Wide plank / Landhausdiele
 
 

1751620

1285 × 194 × 8 mm 
Wide plank / 
Landhausdiele

Skirting decor / Leistendekor:
Oak D087 /
Eiche D087

1:1 Decor 
PPD087

4V
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Oak Virida almond brown
Eiche Virida almond brown
1751624
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37Oak Virida almond brown synchronous texture 
Eiche Virida almond brown Synchronstruktur

Chêne Virida almond brown structure synchrone 
Roble Virida almond brown estructura sincronizada 
Eiken Virida almond brown synchrone structuur 
Eg Virida almond brown synkronstruktur 
Ek Virida almond brown synkronstruktur 
Rovere Virida almond brown struttura sincrona 
Дуб Virida almond brown Синхронная структура

Taterra Click Wide plank / Landhausdiele
 
 

1751624

1285 × 194 × 8 mm 
Wide plank / 
Landhausdiele

Skirting decor / Leistendekor:
Oak D153 /
Eiche D153

1:1 Decor 
PPD153

4V

Ta
te

rr
a 

C
lic

k



38 Oak Virida pale grey synchronous texture 
Eiche Virida pale grey Synchronstruktur

Chêne Virida pale grey structure synchrone 
Roble Virida pale grey estructura sincronizada 
Eiken Virida pale grey synchrone structuur 
Eg Virida pale grey synkronstruktur 
Ek Virida pale grey synkronstruktur 
Rovere Virida pale grey struttura sincrona 
Дуб Virida pale grey Синхронная структура

Taterra Click Wide plank / Landhausdiele
 
 

1751622

1285 × 194 × 8 mm 
Wide plank / 
Landhausdiele

Skirting decor / Leistendekor:
Oak D152 /
Eiche D152

1:1 Decor 
PPD152
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39Oak Virida sand beige synchronous texture 
Eiche Virida sand beige Synchronstruktur

Chêne Virida sand beige structure synchrone 
Roble Virida sand beige estructura sincronizada 
Eiken Virida sand beige synchrone structuur 
Eg Virida sand beige synkronstruktur 
Ek Virida sand beige synkronstruktur 
Rovere Virida sand beige struttura sincrona 
Дуб Virida sand beige Синхронная структура

Taterra Click Wide plank / Landhausdiele
 
 

1751623

1285 × 194 × 8 mm 
Wide plank / 
Landhausdiele

Skirting decor / Leistendekor:
Oak D059 /
Eiche D059

1:1 Decor 
PPD059
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40 Walnut Evena coffee brown effect texture 
Walnuss Evena coffee brown Effektstruktur

Noyer Evena coffee brown structure à effet 
Nogal Evena coffee brown estructura con efecto 
Walnoot Evena coffee brown effectstructuur 
Valnød Evena coffee brown effektstruktur 
Valnöt Evena coffee brown effektstruktur 
Noce Evena coffee brown struttura effetto 
Грецкий орех Evena coffee brown Структура с эффектом

Taterra Click Wide plank / Landhausdiele
 
 

1751630

1285 × 194 × 8 mm 
Wide plank / 
Landhausdiele

Skirting decor / Leistendekor:
Walnut D157 /
Walnuss D157

1:1 Decor 
PPD157
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41Walnut Evena sand beige effect texture 
Walnuss Evena sand beige Effektstruktur

Noyer Evena sand beige structure à effet 
Nogal Evena sand beige estructura con efecto 
Walnoot Evena sand beige effectstructuur 
Valnød Evena sand beige effektstruktur 
Valnöt Evena sand beige effektstruktur 
Noce Evena sand beige struttura effetto 
Грецкий орех Evena sand beige Структура с эффектом

Taterra Click Wide plank / Landhausdiele
 
 

1751629

1285 × 194 × 8 mm 
Wide plank / 
Landhausdiele

Skirting decor / Leistendekor:
Walnut D156 /
Walnuss D156

1:1 Decor 
PPD156

4V
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PARADOR 
ROOM DESIGNER



PARADOR 
ROOM DESIGNER

Get started now and plan any room online 
Jetzt starten und beliebigen Raum online planen

Visualise the desired floor , panels and colours 
directly in your customer‘s home with just one click.  
All you need is your smartphone. 

Mit einem Klick den Wunschboden, die Wunsch- 
paneele und Wunschfarbe direkt im Zuhause Ihrer 
Kunden visualisieren. Alles, was Sie benötigen ist Ihr 
Smartphone.



Stair treads decor PPD087
Treppenstufendekor PPD087



With the introduction of the new 
Stairs category, Parador now offers 
a fully integrated solution – enabling 
consistent design across interiors, 
from entryway to upper floor.

Mit der neuen Produktsparte Trep-
pen erweitert Parador sein Sortiment 
um ein durchdachtes System aus 
einer Hand für durchgängig gestalte-
te Wohnräume, von der Diele bis ins 
Obergeschoss. 

STAIR TREADS: 
DESIGN AND FUNCTION 

ON EVERY LEVEL
Treppenstufen: Design und Funktion auf allen Ebenen
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Präzision in jedem Schritt

PRECISION IN 
EVERY STEP

Parador‘s new stair system brings design and 
performance together, offering cohesive interiors 
from a single source. PVC- and plasticiser-free 
steps with durable Taterra texture, ideal for healthy 
spaces and renovations. Perfectly matched to 
Taterra Click floors, with bold concrete-look 
options for aesthetic variety. For a seamless 
result, step by step.

Mit den neuen Treppenlösungen bringt Parador 
Design und Funktion für durchgängige Raumgestal-
tung aus einer Hand stimmig zusammen. PVC- und 
weichmacherfreie Stufen mit robuster Taterra Ober-
fläche, ideal für Renovierungen. Dekorgleich zu allen 
Taterra Click Böden, ergänzt durch markante Beton-
Optiken. Für ein harmonisches Gesamtbild Stufe für 
Stufe.
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100 % PVC and plasticisers free 
100 % PVC- und weichmacherfrei

Perfect for new builds or renovations 
Ideal für Neubau und Renovierung

Durable and robust
Langlebig und robust

For cantilevered and braced stringer stairs 
Für aufgesattelte und eingestemmte Wangen-
treppen

Ultra-matt, authentic wood look and feel
Ultramatt mit authentischer Holzoptik 
und -haptik

�Slip-resistant surface (R10) 
Rutschhemmende Oberfläche (R10)R10
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Funktional durchdacht, optisch überzeugend

FUNCTIONALLY CLEVER, 
VISUALLY APPEALING

Our stair range includes straight steps and risers 
in two sizes, as well as matching side panels. With 
a decorative surface on the front and a plain white 
finish on the back, the risers and side panels can 
be used to create individual designs.

Unser Treppensortiment umfasst Tritt- und Setz-
stufen in zwei Größen sowie passende Seiten-
blenden. Vorderseitig mit einer dekorgleichen 
Oberfläche und rückseitig mit uniweißem Dekor 
ausgestattet, lassen sich mit den Setzstufen und 
Seitenblenden individuelle Gestaltungswünsche 
realisieren.

Landing profile for consistent decor flow
Our prefabricated stair treads are complemented 
by matching aluminium landing profiles. The 8 mm 
insertion pocket for the flooring enables a safe, 
elegant connection between staircase and landing 
or hallway, ensuring a consistent decor flow across 
levels. Available in Aluminium anodised silver,  
Length 1350 mm.

Podestprofil für konsistente Dekorführung
Zu unseren vorgefertigten Treppenstufen bieten wir 
passende Alu-Podestprofile. Die 8 mm Einschub-
tasche für den Fußboden ermöglicht einen sicheren, 
eleganten Übergang zwischen Treppe und Podest 
oder Flur und sorgt für einen durchgängigen Dekor-
verlauf über mehrere Ebenen. Erhältlich in Aluminium 
eloxiert silber, Länge 1350 mm.

Item no. / Artikel-Nr. 1751722
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Stair Treads L / 
Treppenstufen L

Stair Treads XL / 
Treppenstufen XL

Side panels / 
Seitenblenden

Element / Element Double straight steps L / 
Doppeltrittstufen L

Double straight steps XL / 
Doppeltrittstufen XL Side panel / Seitenblende

Dimensions L × W × H / 
Abmessung L × B × H 670 × 1150 × 60 mm 670 × 1380 × 60 mm 500 × 11 × 60 mm

Element  /  Element Double risers L / 
Doppelsetzstufen L

Double risers XL / 
Doppelsetzstufen XL

Dimensions L × W × H / 
Abmessung L × B × H 380 × 1150 × 8 mm 380 × 1380 × 8 mm

Pieces per package / 
Stück pro Paket

4 steps (2 double straight steps, 
2 double risers) / 
4 Stufen (2 Doppeltrittstufen, 
2 Doppelsetzstufen)

4 steps (2 double straight steps, 
2 double risers) / 
4 Stufen (2 Doppeltrittstufen, 
2 Doppelsetzstufen)

1 Side panel / 
1 Seitenblende

Straight steps
Trittstufe

Risers
Setzstufe

Side panel
Seitenblende

1

2

3

Stair Treads Elements
Treppenstufen-Elemente

1

2

3
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Stair Treads 
Treppenstufen

All wood decors are accurate reproductions. 
Alle Holzdekore sind brillante Nachbildungen. 

PPD152 PPD154 PPD156

Stair treads L / Treppenstufen L 1751692 1751695 1751699

Stair treads XL /  
Treppenstufen XL 1751706 1751709 1751714

Side panels / Seitenblenden 1751726 1751729 1751733

Recommended floor / 
Empfohlenes Bodendekor

Oak Virida pale grey / 
Eiche Virida pale grey

Oak Charisma faded grey / 
Eiche Charisma faded grey

Walnut Evena sand beige / 
Walnuss Evena sand beige

PPD097 PPD059 PPD087

Stair treads L / Treppenstufen L 1751696 1751693 1751690

Stair treads XL /  
Treppenstufen XL 1751710 1751707 1751704

Side panels / Seitenblenden 1751730 1751727 1751724

Recommended floor / 
Empfohlenes Bodendekor

Oak Charisma sand beige / 
Eiche Charisma sand beige

Oak Virida sand beige / 
Eiche Virida sand beige

Oak Terrena sand beige / 
Eiche Terrena sand beige

PPD086 PPD094 PPD155

Stair treads L / Treppenstufen L 1751689 1751691 1751697

Stair treads XL /  
Treppenstufen XL 1751703 1751705 1751711

Side panels / Seitenblenden 1751723 1751725 1751731

Recommended floor / 
Empfohlenes Bodendekor

Oak Terrena golden beige / 
Eiche Terrena golden beige

Oak Aventis paper brown / 
Eiche Aventis paper brown

Oak Nostalgia golden brown / 
Eiche Nostalgia golden brown
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See how easy installation can be
Sehen Sie hier, wie einfach die Montage ist

Stair Treads
Treppenstufen

PPD153 PPD093 PPD157

Stair treads L / Treppenstufen L 1751694 1751698 1751700

Stair treads XL /  
Treppenstufen XL 1751708 1751713 1751715

Side panels / Seitenblenden 1751728 1751732 1751734

Recommended floor / 
Empfohlenes Bodendekor

Oak Virida almond brown / 
Eiche Virida almond brown

Oak Nostalgia cocoa brown / 
Eiche Nostalgia cocoa brown

Walnut Evena coffee brown / 
Walnuss Evena coffee brown

PPD158 PPD159

Stair treads L / Treppenstufen L 1751701 1751702

Stair treads XL /  
Treppenstufen XL 1751716 1751717

Side panels / Seitenblenden 1751735 1751736

Recommended floor / 
Empfohlenes Bodendekor

universally compatible / 
universell passend

universally compatible / 
universell passend
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SERVICE WITH A SYSTEM: 
ACCESSORIES

Service mit System: Unser Zubehör
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Accessories
Zubehör

SL 3 SL 5 WF SL 18

Dimensions L × W × H /  
Abmessungen L × B × H

2200 × 16 × 40 mm 2200 × 16 × 50 mm 2200 × 16,5 × 70 mm

Decors / Dekore Matching in decor to Taterra 
Click flooring / Dekorpassend 
zu Taterra Click Böden

Matching in decor to Taterra 
Click flooring / Dekorpassend 
zu Taterra Click Böden

Matching in decor to Taterra 
Click flooring / Dekorpassend 
zu Taterra Click Böden

Installation / Montage Clip technology (orange Clip) /  
Adhesive in adhesive groove 
Clip Technik (Clip orange) /  
Kleber in Klebenut

Clip technology (red Clip) /  
Adhesive in adhesive groove 
Clip Technik (Clip rot) / Kleber 
in Klebenut

Clip technology (red Clip) /  
Adhesive in adhesive groove 
Clip Technik (Clip rot) / Kleber 
in Klebenut

Transition profile 
Übergangsprofil

Adapting profile 
Anpassungsprofil

End profile 
Abschlussprofil

Dimensions L × W × H /  
Abmessungen L × B × H

1000 × 39 × 7,5 mm 1000 × 47 × 12 mm 1000 × 45 × 11 mm

Decors / Dekore Same material and decor to  
Taterra Click flooring / Material- 
und Dekoridentisch zu Taterra 
Click Böden

Same material and decor to  
Taterra Click flooring / Material- 
und Dekoridentisch zu Taterra 
Click Böden

Aluminium anodised silver or 
stainless steel / Aluminium 
eloxiert silber oder Edelstahl

Installation / Montage Connect floor coverings of the 
same height and expansion 
joints / Überbrückt gleich hohe 
Bodenbeläge und Dehnungsfugen

Connect floor coverings of  
different height / Überbrückt 
unterschiedlich hohe Bodenbeläge

Create clean borders with tiles, 
door sills and French windows / 
Sorgt für saubere Abschlüsse an 
Türen und bodentiefen Fenstern

Find all recommended accessories here
Das gesamte Zubehör-Sortiment finden Sie hier

Reinigung und Pflege
Wir bieten eine großzügige Auswahl an individuellen 
Pflegeprodukten, die die Langlebigkeit unserer 
Bodenbeläge zusätzlich unterstützt.

Cleaning and care
We offer a comprehensive selection of individual 
care products which sustains the longevity of 
our flooring.
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Article Number Page Decor Plank look

1285 × 194  
× 8 mm

Bevel Recommended 
Stair Tread 
decor

Stair Treads L

670 × 1150  
× 60 mm

Stair Treads XL

670 × 1380  
× 60 mm

Side panels 

500 × 11  
× 60 mm

Recommended 
skirting decor

SL 3 

2200 × 16  
× 40 mm

SL 5 WF 

2200 × 16  
× 50 mm

SL 18 

2200 × 16,5  
× 70 mm

Recommended 
profile decor

Transition profile 

1000 × 39  
× 7,5 mm

Adapting profile

1000 × 47  
× 12 mm

1751621 28 Oak Aventis paper brown 
synchronous texture

Wide plank 4-sided  
bevel

PPD094 1751691 1751705 1751725 Oak D094 1745447 1748948 1745363 PPD094 1751794 1751781

1751625 30 Oak Charisma faded grey 
synchronous texture

Wide plank 4-sided  
bevel

PPD154 1751695 1751709 1751729 Oak D154 1751756 1751750 1751744 PPD154 1751798 1751785

1751626 31 Oak Charisma sand beige 
synchronous texture

Wide plank 4-sided  
bevel

PPD097 1751696 1751710 1751730 Oak D097 1745449 1752019 1745365 PPD097 1751799 1751786

1751628 32 Oak Nostalgia cocoa brown 
synchronous texture

Wide plank 4-sided  
bevel

PPD093 1751698 1751713 1751732 Oak D093 1745446 1745295 1745362 PPD093 1751801 1751788

1751627 33 Oak Nostalgia golden brown 
synchronous texture

Wide plank 4-sided  
bevel

PPD155 1751697 1751711 1751731 Oak D155 1751757 1751751 1751745 PPD155 1751800 1751787

1751619 34 Oak Terrena golden beige 
effect texture

Wide plank 4-sided  
bevel

PPD086 1751689 1751703 1751723 Oak D086 1745439 1745288 1745355 PPD086 1751792 1751779

1751620 35 Oak Terrena sand beige 
effect texture

Wide plank 4-sided  
bevel

PPD087 1751690 1751704 1751724 Oak D087 1745440 1745289 1745356 PPD087 1751793 1751780

1751624 37 Oak Virida almond brown 
synchronous texture

Wide plank 4-sided  
bevel

PPD153 1751694 1751708 1751728 Oak D153 1751755 1751749 1751743 PPD153 1751797 1751784

1751622 38 Oak Virida pale grey 
synchronous texture

Wide plank 4-sided  
bevel

PPD152 1751692 1751706 1751726 Oak D152 1751754 1751748 1751742 PPD152 1751795 1751782

1751623 39 Oak Virida sand beige 
synchronous texture

Wide plank 4-sided  
bevel

PPD059 1751693 1751707 1751727 Oak D059 1745426 1744772 1745342 PPD059 1751796 1751783

1751630 40 Walnut Evena coffee brown 
effect texture

Wide plank 4-sided  
bevel

PPD157 1751700 1751715 1751734 Walnut D157 1751759 1751753 1751747 PPD157 1751803 1751790

1751629 41 Walnut Evena sand beige 
effect texture

Wide plank 4-sided  
bevel

PPD156 1751699 1751714 1751733 Walnut D156 1751758 1751752 1751746 PPD156 1751802 1751789

Artikelnummer Seite Dekor Dielenoptik

1285 × 194  
× 8 mm

Fuge Empfohlenes 
Treppenstufen-
dekor

Treppenstufen L

670 × 1150  
× 60 mm

Treppenstufen XL

670 × 1380  
× 60 mm

Seitenblenden

500 × 11  
× 60 mm

Empfohlenes 
Leistendekor

SL 3 

2200 × 16  
× 40 mm

SL 5 WF 

2200 × 16  
× 50 mm

SL 18 

2200 × 16,5  
× 70 mm

Empfohlenes 
Profildekor

Übergangsprofil

1000 × 39  
× 7,5 mm

Anpassungsprofil

1000 × 47  
× 12 mm

1751621 28 Eiche Aventis paper brown 
Synchronstruktur

Landhausdiele 4-seitige 
Fase

PPD094 1751691 1751705 1751725 Eiche D094 1745447 1748948 1745363 PPD094 1751794 1751781

1751625 30 Eiche Charisma faded grey 
Synchronstruktur

Landhausdiele 4-seitige 
Fase

PPD154 1751695 1751709 1751729 Eiche D154 1751756 1751750 1751744 PPD154 1751798 1751785

1751626 31 Eiche Charisma sand beige 
Synchronstruktur

Landhausdiele 4-seitige 
Fase

PPD097 1751696 1751710 1751730 Eiche D097 1745449 1752019 1745365 PPD097 1751799 1751786

1751628 32 Eiche Nostalgia cocoa brown 
Synchronstruktur

Landhausdiele 4-seitige 
Fase

PPD093 1751698 1751713 1751732 Eiche D093 1745446 1745295 1745362 PPD093 1751801 1751788

1751627 33 Eiche Nostalgia golden brown 
Synchronstruktur

Landhausdiele 4-seitige 
Fase

PPD155 1751697 1751711 1751731 Eiche D155 1751757 1751751 1751745 PPD155 1751800 1751787

1751619 34 Eiche Terrena golden beige 
Effektstruktur

Landhausdiele 4-seitige 
Fase

PPD086 1751689 1751703 1751723 Eiche D086 1745439 1745288 1745355 PPD086 1751792 1751779

1751620 35 Eiche Terrena sand beige 
Effektstruktur

Landhausdiele 4-seitige 
Fase

PPD087 1751690 1751704 1751724 Eiche D087 1745440 1745289 1745356 PPD087 1751793 1751780

1751624 37 Eiche Virida almond brown 
Synchronstruktur

Landhausdiele 4-seitige 
Fase

PPD153 1751694 1751708 1751728 Eiche D153 1751755 1751749 1751743 PPD153 1751797 1751784

1751622 38 Eiche Virida pale grey 
Synchronstruktur

Landhausdiele 4-seitige 
Fase

PPD152 1751692 1751706 1751726 Eiche D152 1751754 1751748 1751742 PPD152 1751795 1751782

1751623 39 Eiche Virida sand beige 
Synchronstruktur

Landhausdiele 4-seitige 
Fase

PPD059 1751693 1751707 1751727 Eiche D059 1745426 1744772 1745342 PPD059 1751796 1751783

1751630 40 Walnuss Evena coffee brown 
Effektstruktur

Landhausdiele 4-seitige 
Fase

PPD157 1751700 1751715 1751734 Walnuss D157 1751759 1751753 1751747 PPD157 1751803 1751790

1751629 41 Walnuss Evena sand beige 
Effektstruktur

Landhausdiele 4-seitige 
Fase

PPD156 1751699 1751714 1751733 Walnuss D156 1751758 1751752 1751746 PPD156 1751802 1751789

Article Overview Taterra Click

Artikelübersicht Taterra Click

Article Overview
Artikelübersicht
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Article Number Page Decor Plank look

1285 × 194  
× 8 mm

Bevel Recommended 
Stair Tread 
decor

Stair Treads L

670 × 1150  
× 60 mm

Stair Treads XL

670 × 1380  
× 60 mm

Side panels 

500 × 11  
× 60 mm

Recommended 
skirting decor

SL 3 

2200 × 16  
× 40 mm

SL 5 WF 

2200 × 16  
× 50 mm

SL 18 

2200 × 16,5  
× 70 mm

Recommended 
profile decor

Transition profile 

1000 × 39  
× 7,5 mm

Adapting profile

1000 × 47  
× 12 mm

1751621 28 Oak Aventis paper brown 
synchronous texture

Wide plank 4-sided  
bevel

PPD094 1751691 1751705 1751725 Oak D094 1745447 1748948 1745363 PPD094 1751794 1751781

1751625 30 Oak Charisma faded grey 
synchronous texture

Wide plank 4-sided  
bevel

PPD154 1751695 1751709 1751729 Oak D154 1751756 1751750 1751744 PPD154 1751798 1751785

1751626 31 Oak Charisma sand beige 
synchronous texture

Wide plank 4-sided  
bevel

PPD097 1751696 1751710 1751730 Oak D097 1745449 1752019 1745365 PPD097 1751799 1751786

1751628 32 Oak Nostalgia cocoa brown 
synchronous texture

Wide plank 4-sided  
bevel

PPD093 1751698 1751713 1751732 Oak D093 1745446 1745295 1745362 PPD093 1751801 1751788

1751627 33 Oak Nostalgia golden brown 
synchronous texture

Wide plank 4-sided  
bevel

PPD155 1751697 1751711 1751731 Oak D155 1751757 1751751 1751745 PPD155 1751800 1751787

1751619 34 Oak Terrena golden beige 
effect texture

Wide plank 4-sided  
bevel

PPD086 1751689 1751703 1751723 Oak D086 1745439 1745288 1745355 PPD086 1751792 1751779

1751620 35 Oak Terrena sand beige 
effect texture

Wide plank 4-sided  
bevel

PPD087 1751690 1751704 1751724 Oak D087 1745440 1745289 1745356 PPD087 1751793 1751780

1751624 37 Oak Virida almond brown 
synchronous texture

Wide plank 4-sided  
bevel

PPD153 1751694 1751708 1751728 Oak D153 1751755 1751749 1751743 PPD153 1751797 1751784

1751622 38 Oak Virida pale grey 
synchronous texture

Wide plank 4-sided  
bevel

PPD152 1751692 1751706 1751726 Oak D152 1751754 1751748 1751742 PPD152 1751795 1751782

1751623 39 Oak Virida sand beige 
synchronous texture

Wide plank 4-sided  
bevel

PPD059 1751693 1751707 1751727 Oak D059 1745426 1744772 1745342 PPD059 1751796 1751783

1751630 40 Walnut Evena coffee brown 
effect texture

Wide plank 4-sided  
bevel

PPD157 1751700 1751715 1751734 Walnut D157 1751759 1751753 1751747 PPD157 1751803 1751790

1751629 41 Walnut Evena sand beige 
effect texture

Wide plank 4-sided  
bevel

PPD156 1751699 1751714 1751733 Walnut D156 1751758 1751752 1751746 PPD156 1751802 1751789

Artikelnummer Seite Dekor Dielenoptik

1285 × 194  
× 8 mm

Fuge Empfohlenes 
Treppenstufen-
dekor

Treppenstufen L

670 × 1150  
× 60 mm

Treppenstufen XL

670 × 1380  
× 60 mm

Seitenblenden

500 × 11  
× 60 mm

Empfohlenes 
Leistendekor

SL 3 

2200 × 16  
× 40 mm

SL 5 WF 

2200 × 16  
× 50 mm

SL 18 

2200 × 16,5  
× 70 mm

Empfohlenes 
Profildekor

Übergangsprofil

1000 × 39  
× 7,5 mm

Anpassungsprofil

1000 × 47  
× 12 mm

1751621 28 Eiche Aventis paper brown 
Synchronstruktur

Landhausdiele 4-seitige 
Fase

PPD094 1751691 1751705 1751725 Eiche D094 1745447 1748948 1745363 PPD094 1751794 1751781

1751625 30 Eiche Charisma faded grey 
Synchronstruktur

Landhausdiele 4-seitige 
Fase

PPD154 1751695 1751709 1751729 Eiche D154 1751756 1751750 1751744 PPD154 1751798 1751785

1751626 31 Eiche Charisma sand beige 
Synchronstruktur

Landhausdiele 4-seitige 
Fase

PPD097 1751696 1751710 1751730 Eiche D097 1745449 1752019 1745365 PPD097 1751799 1751786

1751628 32 Eiche Nostalgia cocoa brown 
Synchronstruktur

Landhausdiele 4-seitige 
Fase

PPD093 1751698 1751713 1751732 Eiche D093 1745446 1745295 1745362 PPD093 1751801 1751788

1751627 33 Eiche Nostalgia golden brown 
Synchronstruktur

Landhausdiele 4-seitige 
Fase

PPD155 1751697 1751711 1751731 Eiche D155 1751757 1751751 1751745 PPD155 1751800 1751787

1751619 34 Eiche Terrena golden beige 
Effektstruktur

Landhausdiele 4-seitige 
Fase

PPD086 1751689 1751703 1751723 Eiche D086 1745439 1745288 1745355 PPD086 1751792 1751779

1751620 35 Eiche Terrena sand beige 
Effektstruktur

Landhausdiele 4-seitige 
Fase

PPD087 1751690 1751704 1751724 Eiche D087 1745440 1745289 1745356 PPD087 1751793 1751780

1751624 37 Eiche Virida almond brown 
Synchronstruktur

Landhausdiele 4-seitige 
Fase

PPD153 1751694 1751708 1751728 Eiche D153 1751755 1751749 1751743 PPD153 1751797 1751784

1751622 38 Eiche Virida pale grey 
Synchronstruktur

Landhausdiele 4-seitige 
Fase

PPD152 1751692 1751706 1751726 Eiche D152 1751754 1751748 1751742 PPD152 1751795 1751782

1751623 39 Eiche Virida sand beige 
Synchronstruktur

Landhausdiele 4-seitige 
Fase

PPD059 1751693 1751707 1751727 Eiche D059 1745426 1744772 1745342 PPD059 1751796 1751783

1751630 40 Walnuss Evena coffee brown 
Effektstruktur

Landhausdiele 4-seitige 
Fase

PPD157 1751700 1751715 1751734 Walnuss D157 1751759 1751753 1751747 PPD157 1751803 1751790

1751629 41 Walnuss Evena sand beige 
Effektstruktur

Landhausdiele 4-seitige 
Fase

PPD156 1751699 1751714 1751733 Walnuss D156 1751758 1751752 1751746 PPD156 1751802 1751789

Article Overview
Artikelübersicht
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OUR SHOWROOMS

Showroom Coesfeld, Germany 
Showroom Coesfeld, Deutschland

Unsere Showrooms

56



Parador is available in more than 
80 countries across the globe. From 
Shanghai and Beijing to Coesfeld 
and London, our showrooms connect 
design communities with the full 
Parador experience - with new 
locations opening soon in New York 
and Miami. Wherever your projects 
take you, our teams are ready to 
support you, helping you explore 
our collections and select the right 
flooring for every space. We look 
forward to welcoming you. 

Parador ist heute in mehr als 
80 Ländern weltweit präsent. Von 
Shanghai und Peking bis Coesfeld 
und London verbinden unsere 
Showrooms Design-Communities mit 
dem authentischen Parador-Erlebnis 
– bald auch in New York und Miami. 
Wo immer Ihre Projekte entstehen: 
Unsere Teams stehen bereit, um Sie zu 
inspirieren, Ihnen unsere Kollektionen 
zu zeigen und gemeinsam den Boden 
zu finden, der zu Ihrem Raum passt. 
Wir freuen uns auf Ihren Besuch.

North America Europe

AsiaSouth Asia (India)
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Oak Nostalgia golden brown
Eiche Nostalgia golden brown
1751627



GET IN 
TOUCH

Please contact us directly 
and we will answer any 
questions you may have 
about our products and 
services.

T +49 (0)2541 736 678
Monday to Friday
8am - 5pm 
info@parador.de 
parador.de/en

Bitte kontaktieren Sie 
uns direkt und wir beant-
worten Ihnen gerne alle 
Fragen zu unseren Produk-
ten und Dienstleistungen.

T +49 (0)2541 736 678
Montag bis Freitag
8:00 Uhr - 17:00 Uhr 
info@parador.de 
parador.de

Kontakt
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